
＜　令和6年度　　教育活動に関する児童アンケート結果　児童＞   　　

1 2 3 4

1 学校へ来るのは、楽しいですか。 Ａ 58.0% 37.0% 2.3% 2.7%

2 学校で、友だちとなかよくすごしていますか。 Ａ 75.6% 22.1% 0.8% 1.5%

3 あいさつがしっかりできていますか。 Ｂ 51.1% 35.9% 10.7% 2.3%

4 学校のきまりや約束を守っていますか。 Ａ 42.0% 48.5% 8.4% 1.1%

5 授業の内容がわかりますか。 Ａ 40.1% 53.4% 5.3% 1.1%

6 授業中は、しんけんに考え、発言していますか。 Ｃ 32.8% 43.5% 17.9% 5.7%

7 家で、忘れずに宿題に取り組んでいますか。 Ａ 64.1% 26.3% 6.9% 2.7%

8 すすんで本を読んでいますか。 Ａ 66.8% 23.7% 6.1% 3.4%

9 友だちやまわりの人のことを考えて行動していますか。 Ａ 57.3% 34.0% 6.5% 2.3%

10 給食は、好ききらいせず（アレルギーは除く）食べていますか。 Ｃ 51.5% 25.6% 16.8% 6.1%

11 運動会や学習発表会などの行事は、楽しいですか。 Ａ 69.5% 26.7% 2.3% 1.5%

12 学級や友だちのために役立つことをしていますか。 Ａ 54.6% 38.5% 6.1% 0.8%

13 休み時間には、外で遊んだり、運動したりしていますか。 Ｃ 53.8% 21.8% 18.7% 5.7%

14 交通ルールを守って安全に登下校していますか。 Ａ 74.4% 20.2% 4.6% 0.8%

15
学校で火事や地震が起きたとき、どうしたらよいか知っています
か。

Ａ 77.9% 19.1% 2.3% 0.8%

16 規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん）ができていますか。 Ｂ 43.5% 39.3% 14.9% 2.3%

17 休み時間には、安全に気をつけてすごしていますか。 Ａ 72.1% 22.7% 3.3% 1.9%

18 先生は、あなたのがんばりや努力をほめてくれますか。 Ａ 59.9% 31.7% 7.3% 1.1%

19 先生は、こまったときに相談にのってくれますか。 Ａ 63.0% 28.6% 6.1% 2.3%

　回答
　　　１：できている　　　　　　　２：おおむねできている
      ３：あまりできていない　　　４：できていない

総合
評価

比率
設　問

　　総合評価
　　　　　Ａ：肯定的意見（回答１・２)　90%以上　　Ｂ：肯定的意見（回答１・２)　80%以上
　　　　　Ｃ：肯定的意見（回答１・２)　70%以上　　Ｄ：肯定的意見（回答１・２)　70%未満
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